

云天化 区域化工龙头 规避周期性风险

云天化已具备多元化生产格局，目前其具备76万吨尿素、6万吨聚甲醛和30万吨玻璃纤维的生产能力，多元化的生产格局能有效规避个别产品的周期性风险。

化肥业景气度高涨

根据中国石油与化学工业协会的数据，今年前五个月，我国肥料制造业实现利润总额147亿元，同比增长72.38%，据此判断，上半年国内化肥行业实现利润大幅增长已成定局。

化肥行业利润的大幅增长主要得益于产品价格的提升带动盈利水平的提高。今年以来，国际天然气价格涨幅达到70%，由于国际尿素产能中80%左右以天然气为原料，因而，原材料的价格提升带动了尿素价格的

快速上涨。与此同时，国内农作物种植面积的增加也带动了对尿素等化肥用量需求的增长。

公司一季度净利润同比增长了40%，二季度以来，国内尿素市场价格仍保持稳步增长。尿素价格的提升将推动公司化肥业务盈利的同比提升，在尿素业务盈利增长的同时，公司聚甲醛和玻纤业务随着产能的扩张，其盈利也将实现大幅增长，因而我们预计公司2008年净利润将实现大幅增长。

产品竞争能力强劲

目前公司拥有一套尿素生产装置产能就达到76万吨，与同行业其他公司相比，具有明显的规模优势。近几年公司尿素生产毛利率一直保持在45%以上，而其他尿素企业的毛利率只

有30%左右。公司控股的重庆国际复合材料公司注重提高产品的精细化程度，增加产品附加值，努力拓展产品应用领域。依靠公司自身的技术实力，公司已成为国内少有的几家实现聚甲醛规模化生产的企业之一，投资项目的陆续完工将增强公司的整体竞争力。

除了聚甲醛和玻纤的产能稳步扩张外，公司在去年6月公司决定自筹资金6.12亿元，取得内蒙古呼伦贝尔金新化工有限公司51%的股权。金新化工拟以呼伦贝尔丰富的煤炭资源为原料建设年产50万吨合成氨、80万吨尿素项目。在目前拥有气头尿素生产装置的基础上，通过控股金新化工，实现向煤头尿素的扩张。煤头尿素项目的建设，不仅可以发挥公司在尿素生产技术及营销方面的优势，而且同时

拥有煤头和气头两套尿素装置，可有效规避天然气价格上涨给公司尿素生产带来的不利影响。此外，公司控股的天安公司投资建设的壳牌煤气化装置，在2007年底已完成大装置的安装，已具备试车条件的装置已开始陆续试车。目前该装置运行情况正常。

维持推荐评级

在不考虑重组的情况下，仅以前拥有的业务为基础，公司未来几年的利润状况将随着产品价格的上涨以及产能稳步扩张而实现稳步增长。我们预计公司2008年至2009年每股收益分别为1.79元和2.12元。若集团整合能置入部分优质资产，那么，公司未来的盈利状况将更看好。

(海通证券化工业高级分析师 邓勇)

■大腕点股

中国铁建(601186)

AH股价倒挂 安全边际高

公司是我国乃至全球最具实力、最具规模的特大型综合建设集团之一，主要从事铁路工程建设，参与建设了我国几乎所有的大型铁路建设。项目今年1月中标了京沪高速铁路6个标段中的2个，随着京沪高铁开工，我国铁路建设将在未来几年内步入高增长周期，这将为公司提供广阔的发展空间。该股上市首日就有4家机构席位合计

买入超过15个亿，显示出机构投资者看好该股前景。

最新基金二季报显示，基金在减轻股票仓位的同时，该股获得了基金的重点青睐。

二级市场上看，目前该股股价处于上市以来的相对底部区域，且相对于H股折价近20%，具有较高的安全边际，可逢低关注。

(世基投资)

中信证券(600030)

券商龙头 有望双底反弹

尽管周四沪深大盘受到外围市场暖风的带动，但走势上依然出现高开后震荡走低，市场自身的调整要求比较明显，目前即将进入半年报披露的高峰期，投资者可重点关注那些半年报或比较靓丽的个股，例如中信证券。

公司是国内最具有实力的券商之一，并成为首批创新试点券商，各项业务相当全面。其是目前国内券商的

绝对龙头，在市场大幅度调整的今年，公司一季度业绩依然实现大幅度增长。

二级市场上，该股从今年5月以来，累计调整幅度达到50%，超跌相当严重，该股自身存在强烈的反弹要求，目前股价已经逼近前期低点，预计后市有望构筑双底后展开反弹，值得投资者密切关注。

(宏源证券 杜伟平)

凌云股份(600480)

航天军工股 逆势拉升

军工概念股近几年成为市场新宠，之前的中国船舶、中船股份股价大幅飙升行情仍记忆犹新，昨日哈飞股份因与空客合作，开盘即封涨停，与此同时，大部分军工企业大股东的实力均相当雄厚，优质资产很多，这也给了航天军工股以更大的想象空间，特别是随着行业指导性政策文件的出台，为军工企业做大做强指明了

方向，操作上建议关注凌云股份。公司实际控制人是中央直接管理的特大型国有重要骨干企业，在重点扶持军工行业的背景下，公司有望获得集团更多支持，未来发展空间相当广阔。走势上看，周四该股逆势上涨，显示有部分资金逢低介入，操作上不妨密切关注。

(安信证券 周文清)

公用科技(000685)

高调进军水业务 适当关注

周四沪深股指受美股大涨影响大幅高开，但由于量能不足，股指逐波走低，成交继续低迷。消息面上，国家统计局公布了今年上半年国民经济数据，宏观数据有喜有忧。盘面显示，只有少部分超跌医药股及军工股表现较为活跃，而前期涨幅较大的旅游、奥运股纷纷出现大幅调整，短线风险显现，操作上建议关注公用科技。

前期公司完成了定向增发，其主营业务转变为供水、污水业务为主，资产质量明显改善，盈利能力也得到了进一步提高。近期该股在股指大幅震荡的背景下保持独立走势，量能始终保持活跃，近日在10元密集成交区附近构筑整理平台，后市有望延续上攻行情，可适当关注。

(金百灵投资)

■实力机构猎物

宜华木业(600978)

低价林业股 掌控林业资源

林权制度改革使得拥有大量林业资源的上市公司，未来面临价值重估的机会，因此，基本面优良、绝对价格偏低的林业股，有望成为短期市场的热点。宜华木业拥有可观林业资源，值得关注。

公司日前公告，拟投巨资在江西省遂川县建立木制品加工厂及原料基地，而根据年报数据，公司已在大

埔县建立的林业生产基地。自2006年以来，木材价格持续上涨，而公司仅在大埔县与遂川县两地就拥有数量可观的林业资源。随着林木所有权的明确以及林地流转可能性的增加，林地的资源价值有望获得提升。作为一只股价仅5元出头的低价林业股，该股比价优势明显，短期走势值得留意。

(天风证券 孙财心)

金健米业(600127)

农业巨头 回调积极关注

当前正值半年报披露期，很多农事业单位纷纷发布业绩预增公告，这种情况表明农业类上市公司的发展趋势依然保持强劲势头，并有超预期的可能，建议回调可关注股性活跃的金健米业。近几年国家不断出台政策来保护农民利益和鼓励农业发展，而中央财政也不断加大补贴和投入用于农民增收，因此农业在我国的发

展具备了政策保障因素。而在全球粮食能危机中，粮食安全将越来越获得重视，而这些因素将为进一步出台支农惠农政策提供了良好的氛围。

公司是我国粮食系统的第一家上市公司，是首批农业产业化国家重点龙头企业，国家水稻工程优质米示范基地，未来发展值得期待。

(杭州新希望)

■机构掘金

上实医药(600607)

主业稳定增长 攻守兼备

公司主要产品涵盖了生化药、疫苗、化学药品等产品大类，涉及心血管、神经科、乙肝防治等多个治疗领域，主业保持了持续稳定的增长。目前该股估值水平偏低，且业绩稳健增长，是攻守兼备的最佳选择，可适当关注。

(浙商证券 陈泳潮)

水井坊(600779)

抗通胀佳品 积极关注

公司主营酒类产品的生产和销售，并预计半年报将出现大幅增长，而销量增长、两税合并等利好为其业绩增长提供了保证。在CPI高企的背景下，公司是优良的抗通胀、抗经济波动的投资品种，该股先于大盘反弹，可积极关注。

(重庆东金)

经纬纺机(000666)

价值低估 股价稳步走高

目前该股股价仍在每股净资产附近，市场价格被有所低估。二级市场上，近日该股股价沿5日均线稳步走高，且量能呈现稳步放大之势，强势上行特征比较明显，后市有望继续震荡走高，建议投资者积极关注。

(世纪证券 赵玉明)

大庆华科(000985)

业绩预增 密切关注

公司预计今年上半年净利润比上年同期将出现大幅增长，而且目前产品呈现供不应求态势，未来业绩持续增长仍可期待。二级市场上看，近期该股经常出现逆势拉升行情，股性相当活跃，建议密切关注，波段运作。

(九鼎德盛 肖玉航)

澄星股份(600078)

磷化工龙头 短线参与

公司是全国磷酸盐行业的龙头企业，近半年来，化工产品均处于涨价过程中，化工板块有强有力的基本面支撑。近期该股在大盘止跌后一路攀升，但成交量并未有效放大，显示做多能量还没完全释放，操作上可短线介入。

(西南证券 罗粟)

公司是全国碳酸盐行业的龙头企业，近半年来，化工产品均处于涨价过程中，化工板块有强有力的基本面支撑。近期该股在大盘止跌后一路攀升，但成交量并未有效放大，显示做多能量还没完全释放，操作上可短线介入。

(西南证券 罗粟)

景谷林业(600265)

产业链完善 潜力巨大

公司集林业、林板、木材生产等为一体，是较完整的林业森工企业，也是全国最大的松香生产企业，受益于林权制度改革，短期值得市场密切关注。此外，公司不断增加林业储备，未来增长潜力值得期待，可密切关注。

(宏源证券 李慧英)

公司集林业、林板、木材生产等为一体，是较完整的林业森工企业，也是全国最大的松香生产企业，受益于林权制度改革，短期值得市场密切关注。此外，公司不断增加林业储备，未来增长潜力值得期待，可密切关注。

(宏源证券 李慧英)

华夏银行(600015)

积极开拓新业务 有望加速突破

公司是绩优小盘银行股，未来有望成为市场的反弹先锋。公司在引入战略投资者德意志银行后，积极开展新兴业务，未来成长性有望加速。技术上看，周四该股逆势收阳，尾盘放量上攻，后市有望加速突破。

(国海证券 王安田)

中科英华(600110)

跌破增发价 主力战略建仓

当前该股超跌现象相当突出，目前股价已大幅低于其增发价，近期股价底部连续放量，技术上呈现底部背离走势，主力战略性建仓迹象明显，由于该股具备了多重概念，后市有望走出强劲反弹行情，操作上可积极关注。

(广东百灵信)

当前该股超跌现象相当突出，目前股价已大幅低于其增发价，近期股价底部连续放量，技术上呈现底部背离走势，主力战略性建仓迹象明显，由于该股具备了多重概念，后市有望走出强劲反弹行情，操作上可积极关注。

(广东百灵信)

湘邮科技(600476)

邮政第一股 做空风险释放

随着我国邮政企业改革的进一步深入和邮政信息化建设的提速，将为公司业务的发展提供广阔的市场空间。经过持续调整，目前该股股价距离前期的低点已经不远，做空风险得到一定程度释放，建议逢低关注。

(九鼎德盛 朱慧玲)

随着我国邮政企业改革的进一步深入和邮政信息化建设的提速，将为公司业务的发展提供广阔的市场空间。经过持续调整，目前该股股价距离前期的低点已经不远，做空风险得到一定程度释放，建议逢低关注。

(九鼎德盛 朱慧玲)

金飞达(002239)

品牌升级 反弹有望持续

当前公司深度参与服装产业的国际化竞争，全面推进品牌化、规模化、国际化的发展战略，并致力于拥有完整业务链、具有国际竞争力的中高档服装厂商。周四该股出现放量大涨，后市有望持续稳健攀升，可适当关注。

(金证顾问)

我们将东方海外目标价定为55港元，东方海外一季度运输收入同比上升28%至13.9亿美元，运输量升12%至116万标准箱，平均运费同比上升14.6%至每标准箱1.197美元。虽然公司经常性盈利将继续受集装箱运输业务支配，但内地的房地产开发业务将由2010年起再度提供盈利贡献。公司的发展项目包含住宅及商业项目，总楼面面积合共148万平方

米，房地产开发业务最近的整体账面值为6.31亿美元，位于纽约的投资物业也为公司提供稳定的租金收入。由于燃油成本节节上升，加上集装箱运输市场有可能出现调整，所以我们预测东方海外2008年经常性盈利下跌10%至5.02亿美元，出手部分码头资产的19.9亿美元特殊收益并不包含在2007年的比较基数。

(大福证券)

■焦点行业

医药股 游资主导行情 持续性存疑

受到美股大涨和国家油价大跌的刺激，周四沪深股市冲高回落，盘面显示，医药板块成为全日市场表现最强的品种之一，但尾盘医药股随着股指回涨热情不高，且由于原材料涨价因素将直接导致已处于激烈竞争状态的药企利润空间进一步缩小，市场因此表现分歧较大，此外，涨幅居前的低价医药股多是游资所为，持续性将值得

走强，但大部分强势品种属中低价医药股，缺乏实质性的业绩增长支撑，投机和超跌反弹成分更多，使市场追涨热情不高，且由于原材料涨价因素将直接导致已处于激烈竞争状态的药企利润空间进一步缩小，市场因此表现分歧较大，此外，涨幅居前的低价医药股多是游资所为，持续性将值得

操作上建议投资者谨慎对待医药股短期行情，一些低价医药股在游资主导下，表现出较强的爆发性，短线有望展开强劲反弹，但由于缺乏实质性业绩支撑，所以，建议投资者逢高减仓。另一方面，可重点关注一些行业龙头品种，如成长性具备明显优势国药股份、通化东宝等。

(杭州新希望)

■报告精选

哈飞股份(600038)

与空客框架协议取得实质性进展

公司公告，哈飞集团与空中客车中国公司在英国签署关于建立合资公司的框架协议，将在哈尔滨建立复合材料飞机零部件制造中心，如能参股该合资公司对公司将利好。

首先，A320系列飞机是空客订单量最大、也是最成熟的机型系列，为这个系列的飞机生产零部件使合资公司短期内就可能有订单任务，生产经营能尽快进入正常状态；其次，A350XWB是空客在研的中型远程客机，预计于2013年推出，空客有意向把5%的制造份额放在